

# 趙公諾榮獲「全球傑青」大獎

### 第七屆「全球華人傑出青年」嘉獎 趙公諾與鄭清穗、石爵嘉、陳芍樺、高穎芝獲頒殊榮

全球傑青，時代菁英。

由傑出華人文化促進會聯合全球傑出華人協會、中國文獻出版社、大灣區時代雜誌、亞太第一衛視共同主辦，「首屆大灣區時代年度人物與全球傑青頒獎盛典」暨傑出華人文化促進會十周年會慶暨第五屆理事會就職典禮，8月28日假香港龍堡國際隆重舉行。

中央政府駐港聯絡辦九龍工作部綜合處處長姜翼鵬、香港特別行政區商務及經濟發展局副局長陳百里、前民政局局長藍鴻震、全國人大代表陳勇應邀出席主禮。當晚冠蓋雲集，數百名各界嘉賓聚首一堂，共同見證了這一重要時刻。

被譽為「實業報國，融合愛國」的承創互連科技有限公司首席執行官趙公諾先生共5位青年才俊獲頒第七屆全球華人傑出青年「卓越人物大獎」殊榮。

### 獲獎者心聲：

承創互連科技有限公司首席執行官趙公諾獲頒第七屆「全球華人傑出青年」。他在接受香港商報記者採訪時表示，獲獎是對其工作的認可，未來將努力投入更多的精力到事業之中。他表示，大灣區的意義重大，機會與挑戰並存，科技進步非常快，企業要做好長遠規劃，他說：「製造業絕對不是夕陽產業，身邊的一切都不離開製造業，重點是企業要做好未來的發展規劃。」

趙公諾一直透過不同平台宣傳大灣區的發展機會，他表示，市場瞬息萬變，香港企業必須勇於走出去，希望更多的港企港青走進大灣區，了解國家的發展現狀，到內地發展。未來，企業還計劃在歐洲辦廠，進一步拓展全球市場。



## 實業報國 融合愛國

### ——承創互連科技有限公司首席執行官趙公諾紀實

他，是薪火相傳的創二代，其承創互連科技公司總部位於中國香港，生產基地設於東莞市清溪鎮至今將近30年，公司主要業務是客製工業連接器和電纜線束組合，屬高科技企業。現時客戶遍布全球30多個國家，背靠祖國，開拓市場，穩健發展，持續增長。

他，愛國愛港，關愛青年。曾獲評粵港澳大灣區優秀企業家傳承大獎和大灣區傑出青年企業家獎。

他，就是被譽為「實業報國，融合愛國」的承創互連科技有限公司首席執行官趙公諾先生。



代表「粵港澳大灣區經貿協會」與民建聯聯誼會代表進行交流



2023年度員工子女夏令營開幕典禮

### 實業報國「創科夢」

趙公諾院士常年堅持充電增值，學習成長。為了更好地了解國家政策和經濟發展方向，現與父親同為江西南昌大學區域與產業經濟管理博士研究生，並獲得南昌大學一百周年校慶博士研究生獎學金三等獎。與此同時，為更好地深入了解和學習內地日益繁華的經貿體系，及多元化的區域融合發展戰略思想，很榮幸受邀加入了粵港澳大灣區經貿協會，代表工業科技發展領域成為主席團主席，並於2019年成為首屆「大灣區院士」畢業生。

趙公諾院士愛國愛港，關愛青年。他亦透過不同機構或平台，宣揚粵港澳大灣區的發展機會，讓香港的年輕人可以了解更多，吸引更多人才到內地發展。在2021年被評選獲得第三屆粵港澳大灣區優秀企業家傳承大獎，亦有幸被香港創新科技及製造聯合總會和粵港澳大灣區企業家聯盟評選並獲得新一代企業精英獎和大灣區傑出青年企業家獎。



率領公司高層參與「粵港澳大灣區經貿協會 - 第六屆高峰論壇」



獲頒發大灣區傑出青年企業家獎 - 最佳社會責任

### 薪火相傳「創二代」

趙公諾，為承創互連科技有限公司首席執行官。公司總部位於中國香港，生產基地設於東莞市清溪鎮至今將近30年，公司主要業務是客製工業用的連接器和電纜線束組合，屬高科技企業。現時客戶遍布全球30多個國家，憑藉已經發展的穩健平台和完善系統，背靠祖國，開拓市場，穩健發展，持續增長。

育更優秀的員工和傑出人才。他深知企業傳承的重要，不單止是業務能夠支撐，更重要的是員工傳承乃至企業文化。公司在暑假會接送員工在家的留守孩子參加公司舉辦為期兩周的夏令營，目的是讓孩子可在暑假與父母共聚，夏令營內容包括遊藝節目、參觀博物館、文化館和趣味班等。亦會安排小孩們參觀工廠，了解父母工作的辛勞。除了照顧員工的小孩，員工的健康對企業發展亦非常重要。除了每年一次的員工健康體檢，公司也致力於透過組建不同運動群組，設立目標，管理層以身作則，以運動帶動企業文化，身體力行，有助企業可持續發展。



趙公諾院士全家福

趙公諾院士除了業務發展注重企業文化建設，尤為關愛員工，被譽為最受尊重僱主。公司更與深圳信息職業技術學院簽下戰略校企合作協議，針對再工業化智能製造，利用企業實踐平台，為專業領域培



承創跑步群活動

**FITMI 新一代企業精英獎2021**  
NEW GENERATION ENTERPRISE ELITE AWARD 2021

承創互連科技榮獲「FITMI 新一代企業精英獎2021」殊榮。該獎項由香港創新科技及製造聯合總會頒發，旨在表彰在工業科技領域表現傑出的企業家。趙公諾先生憑藉其在企業發展、社會責任及人才培養方面的卓越貢獻，獲此殊榮。